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Беше осветен храм „Св. Игнатий 
Старозагорски“, който се строи от 11 години

На 8 октомври в Стара Загора, когато се почита паметта на св. прпмчк. 
Игнатий Старозагорски, беше осветен храмът, носещ неговото име. Чинът на 
освещаването извърши епархийският митрополит Киприан в съслужение с 
Величкия епископ Сионий, игумен на Троянския и Бачковския манастир. 
Митрополитът оглави и първата св. Литургия в новоосветения храм. В 
словото си владиката подчерта, че това е единствената църква у нас, 
посветена на старозагорския светец Игнатий. „Сега имаме честта и утехата 
да бъдем в благодатта на светеца, запечатал с кръвта си не само вярата ни, 
но и бъднините на нас, неговите братя и сестри… Днешното събитие е 
празник за целия ни град. Стара Загора вече има храм на светец, роден в 
нейното сърце и поел въздух тук, където през вековете мъченическата кръв 
на нашите предци е отстоявала род и огнище“.

Митрополит Киприан изрази признателността си към своя предшественик 
бившия Старозагорски митрополит Галактион, който по решение на 
Епархийския съвет беше награден с орден „Св. Игнатий Старозагорски“. 
Същият орден получи и Бойко Борисов, министър-председател на България в 
периода 2009-2021 г., за финансовата подкрепа за изграждането на 
църквата. Благодарствена грамота за особени заслуги към епархията и в 
частност за даренията за построяването на църквата получи и кметът на 
община Стара Загора Живко Тодоров. Владиката връчи грамоти на всички 
зографи и художници, работили по благоукрасяването на храма, както и на 



дарителите и спомоществователите.

Изграждането на храм „Св. Игнатий Старозагорски“ започва през 2011 г. от 
тогавашния Старозагорски митрополит Галактион. Куполът на камбанарията 
е поставен през април 2014 г. Първоначално напълно завършен е параклисът 
„Животоприемен източник“ в криптата на църквата. Той е осветен през 2016 
г. от трима митрополити – Западно- и Средноевропейския Антоний в 
съслужение с Варненския и Великопреславски Йоан и Неврокопския 
Серафим. В освещаването тогава молитвено участие взе и бившият 
Старозагорски митрополит Галактион (тук).
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